

天津大剧院七月演出精彩纷呈

“打开艺术之门”暑期正式开启



荧屏早知道

电视剧

■ 都市频道

21:00 都市生活剧场:最爱你(4-5)

夏小兵见夏杨不肯给钱,灰溜溜地离开厨房,被强哥手下拉走。强哥坐在院子里面逼夏小兵还钱,夏杨闻声从厨房中走出来,指责强哥仗势欺人,强哥要求夏杨不还钱就拿手风琴抵押。

■ 卫视频道

19:30 快乐生活剧场:我们的日子(1-2)

漆黑不见五指的深夜,一群影子鬼鬼祟祟地在车间墙根盘桓,趁着夜色溜进车间,想偷一些废铜烂铁去挣钱。今天刚好轮到王宪平值班,他拿着手电筒遇到这伙贼,本来已经抓到一个,可是杨大山赶来揍了那个蠢贼一顿,直接放走了。

专题

■ 都市频道

15:30《健康直播间》

今年的6月28日是“第十七个国际癫痫关爱日”,今年的宣传主题为“癫痫的规范化诊疗:从院内到院外”。那么我们应该如何科学认识癫痫?癫痫的规范化诊疗具体是怎样的?目前针对癫痫都有哪些有效的治疗手段?癫痫患者在日常生活中,应该注意些什么?本期节目特别邀请天津市环湖医院神经内科七病区主任、主任医师岳伟和天津市环湖医院神经外科九病区副主任、主任医师尹绍雅,聊聊“规范诊疗 从院内到院外”的话题。

电视时间表

■ 新闻频道

18:30 天津新闻
18:57 都市报道60分
20:30 超级智能

■ 影视频道

17:30 剧场:双刺
19:00 剧场:刀光枪影
22:00 剧场:要过好日子

■ 都市频道

17:40 我的选择
18:10 家居大变身
18:30 消费者
20:35 家居大变身

■ 教育频道

19:00 番茄生活王
19:20 法眼大律师
20:10 教育新气象
(节目如有变动 以当天播出为准)

文化,从而探索人类身体与灵魂的交感主题,通过丰富的肢体语言阐释“万物生长,生生不息”。《西游》则改编自我国传统神话故事《西游记》,作品以具有国际性、现代性的舞蹈语言与当代艺术手法进行融合创作。7月8日至9日上演的开心麻花爆笑舞台剧《贼想得到你》,改编自戏剧界“奥斯卡”奥利弗奖最佳话剧作品《银行大劫案》,据悉,这部作品自2019年热演至今,收获无数好评。

今年天津大剧院的“打开艺术之门”暑期艺术节也将于7月如约而至。7月7日的开幕式演出中,天津歌舞剧院常任指挥孙敬凯将率领保利天歌交响乐团带来一台荟萃中外名曲的交响音乐会。7月8日,《夏日童话——盛原师生钢琴音乐会》将奏响《胡桃夹子》组曲、《四季》选曲等曲目。《真爱永恒——海竖琴二重奏·经典舞台艺术名曲音乐会》将于7月28日上演,带领观众走进罕见的竖琴二重奏优美的艺术世界。7月30日,由烟台文华现代乐团带来的“光荣与梦想”文华现代乐团音乐会将带来多首童趣十足的音乐作品。

除此之外,7月还将上演多部儿童剧,7月16日上演的儿童剧《Hello Kitty 超级冒险西游记》将为小观众带来一场凯蒂猫与朋友“穿越西游记”的奇幻之旅。大型魔幻儿童剧《泡泡王国之魔法泡泡之旅》将于7月23日上演,力求带孩子步入一场有爱、有梦、有理想的魔幻人奇幻视觉之旅。7月21至22日,天津歌舞剧院芭蕾舞团将带来著名的芭蕾舞剧《唐·吉珂德》,舞剧诙谐幽默,西班牙风格浓郁,集合各种精彩高难度舞段,尽显西班牙人的热情与奔放。

作为本届“打开艺术之门”的特别单元,7月17至22日,第二届天津管弦乐音乐节将在天津大剧院举办。不仅有百名国内外名师为学员带来高质量的课程活动,在教学之外,名师团队还会在舞台上展示音乐语言的碰撞与交融,呈现古典音乐在当下的无限生命力。为了普及管弦乐的魅力,天津大剧院还将向所有艺术爱好者们开放多场管弦乐艺术节系列音乐会,音乐会涵盖古典名作和现代音乐,将更加纯粹地展现管弦乐的美,唤起津门观众对音乐的热爱与梦想。

2023“春雨工程”天津市文化志愿者黄南行大舞台演出成功举办 海河儿女越千里 津青两地一家亲



本报青海黄南专电(记者刘桂芳)2023“春雨工程”天津市文化志愿者黄南行大舞台演出,昨天上午在青海省黄南藏族自治州同仁市热贡广场举行。来自海河岸边的天津文化志愿者跨越千里,把精彩的文艺演出和海河儿女的祝福,送到黄南藏族自治州百姓身边。

本市对口支援黄南藏族自治州已经十三年,当地群众对天津倍感亲切。听说天津的文化志愿者带来了精彩的演出,当地群众早就来到大舞台前。从彩排到正式演出,一个节目都不舍得落下。演出中,由天津市群众艺术馆、本市多个区文化馆的业务干部以及天津市杂技团的演员组成的文化志愿者团队,为当地群众带来男女声独唱、二重唱、器乐合奏、魔术、杂技等形式多样的节目。其中,由高雪、朱蕾带来的器乐合奏《赛马》《拔根芦柴花》、杨小磊表演的魔术《旗舞魅影》、孙越、史根荣表演的杂技《对手力量》赢得现场叫好声不断。来自黄南藏族自治州文化馆的藏族文艺工作者也带来藏族舞蹈

《啊则日日麻》《金矿里的五十个民族》以及藏语歌曲《故乡》《阿里姑娘》。整场演出台上台下频频互动,现场气氛温馨而感人。

现场还进行了书画交流笔会活动。来自天津的书画家和当地藏文书法家现场挥毫泼墨进行创作,吸引了众多书画爱好者驻足观看。藏文书法家公保才旦告诉记者,藏文书法很多方面都受汉字书法的影响,他说:“现在的藏文书法也在借鉴汉字书法的毛笔书写工具,在字体上形成了不同风格样式。能够有机会和天津书画家进行交流创作,对提升自己的藏文书法创作有帮助,希望这样的交流活动能够越来越多。”

此外,天津市文化和旅游局“民族团结一家亲·百行百业交流行”结对认亲活动,也在昨日举行。由市文化和旅游局二级巡视员康书祥带队,前往黄南藏族自治州尖扎县昂拉乡德吉村,为结对认亲户送上慰问金和来自天津的美好祝福。

图为活动现场。

王岩摄

本报(记者高丽)即将迎来的火热7月,天津大剧院不仅将上演20余场演出,更有“打开艺术之门”暑期艺术节和2023保利(天津)管弦乐艺术节启幕,以儿童剧、音乐会、舞剧等多门类高质量的演出,满足津门观众多重需求。

7月2日,指挥家余隆将率领中国爱乐乐团登台天津大剧院,为首届天津音乐节收官。本场音乐会的上半场,余隆将携手大提琴演奏家王健,联袂献上德沃夏克的《b小调大提琴协奏曲》;音乐会的下半场,将为津门乐迷献上乐团最引以为傲的保留曲目——柴科夫斯基《e小调第五号交响曲》,为本届天津音乐节画上一个圆满的句号。

曾五次登台央视春晚,被誉为“亚洲最重要舞者之一”的著名舞者王亚彬,将在7月1日以及7月14至15日,登上天津大剧院歌剧厅的舞台,为津门观众带来《生长》《西游》两部舞剧。《生长》是亚彬舞影工作室委约比利时著名编舞家西迪·拉比·阿克奥维进行创作,演出的创意源于回归最原始的身体感知,以特殊的手法融合东西方

《玩具七厂——旧仓库的拯救》7月在津首演

家庭木偶剧 讲友谊故事

本报(记者高爽)由王霄鹏担任导演、编剧,天津儿艺参与制作并出品的魔幻木偶剧《玩具七厂——旧仓库的拯救》将于7月21日在光华剧院首演。该剧是一部带有怀旧色彩的家庭木偶剧,新颖的故事和奇特的玩具形象展现历久弥新的友情。

本剧讲述了人类小孩小宝被施了魔法变成冰激凌娃娃后,来到了小么么等众多冰激凌娃娃所在的玩具七厂旧仓库。这里除了小么么以外的冰激凌娃娃都有一定缺陷,要么是生产线淘汰的残次品,要么是被孩子弄坏的破旧娃娃。小么么虽然身体是完好的,但却无法讲话,只会发出“么么、么么”的声音,因此被其他娃娃称为小么么。但小么么非常善良,而且有着修复玩具的能力。在这个仓库里,小宝经过一番考验后,最终决定留下来和小么么一起帮助其他冰激凌娃娃获得新生。

《透明侠侣》 本周五上映

本报(记者丁晓晨)由章笛沙执导,史策、王皓领衔主演的原创奇幻爱情喜剧电影《透明侠侣》,将于本月30日全国上映。近日曝光的终极海报更显影片的喜剧气质。

影片中,阴差阳错之下,职场里的“小透明”黄小鹿与因一场意外变成“透明人”的吴聪开启了一场啼笑皆非的寻找自我之旅,两个人也在相爱相杀中渐生情愫,却又不得不面对遗忘与真爱的选择。从相互拆台到相互保护,二人在三生石下互相为爱人许下最深的祝福,“重要的人绝不忘记”的双向奔赴令观众感动。

明日演艺

★剧目:河北梆子《王宝钏》

明日 19:15 中国大戏院

★剧目:相声专场

明日 19:30 名流茶馆

★剧目:相声专场

明日 19:30 谦祥益文苑

★剧目:相声专场

明日 19:30 喂都青年相声剧场

★剧目:相声专场

明日 19:30 怡笑坊相声会馆 (高丽)